

НЕОБЫЧНЫЕ НАЛОГИ В РАЗНЫХ СТРАНАХ МИРА

Выполнили студентки
группы Э-15
Володина Екатерина
Ивушкина Надежда

Налог на танец живота (Египет)

Сейчас каждая танцовщица обязана платить налог (в зависимости от доходов). Ежегодно государственная казна за счет этих сборов пополняется на четыреста миллионов долларов.



Налог на уши (Тибет)

Налог на уши и налог на нос были временно введены в 1920-х годах Тибете для обеспечения военных нужд. Люди с длинными носами были обязаны платить в два-три раза больше, чем курносые.



Налог на взятки (о. Ява)

В XVIII веке остров Ява, который ныне входит в состав Индонезии, находился в колониальной зависимости от Голландии. Метрополия ввела так называемый налог на взятки.



Налог на грех (Китай)

Летом 1996 года власти портового города Тяньцзинь ввели налог на грех, в соответствии с которым сожительство без брачного свидетельства обходится нарушителям в 1000 юаней (120 долларов).



Налог на вонь и выделения метана (Новая Зеландия)

В 2003 году новозеландские власти выступили с предложением обложить фермеров налогом на вонь и выделения метана. Законодатели уверены, что выделения метана из коров и прочей скотины способствуют возникновению парникового эффекта.



Налог на палочки для еды (Китай).

Сбор в размере 5% с продаж каждой пары палочек был введен с целью защиты лесов от вырубания. Ежегодно в Китае используется и выбрасывается около 45 млрд пар одноразовых палочек для еды, ради изготовления которых уничтожается 25 млн деревьев.



Налог на мир (Гвинейская Республика)

Каждый год мирной жизни обходится гражданам страны примерно в €17, что является весьма ощутимой суммой для гвинейцев.



Спасибо за внимание!

